NMPOEKT NNAHWPOBKWU TEPPUTOPWUU CENA WOWHA MYHMUMNANBHOTO OBPA30BAHUA “WIOWHCKWW CENBCOBET® HEHELKOI0 ABTOHOMHOIO OKPYIA

CXEMA TPAHUU 30H NAAHMPYEMOI0 PA3MEWEHWA OBBEKTOB KANUTANBHOIO CTPOUTEANBCTBA.

CXEMA OYEPEAHOCTWM NAAHWPYEMOIo PA3BUTUA TEPPUTOPUN
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Hexunble 30aHus
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FPAHWULbI 30H NAAHWPYEMOI0 PA3MELEHNA
OBBbEKTOB KAMUTANBHOIO0 CTPOUTENBCTBA
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KOMMep4Yecko20 HA3HA4YeHUA

| 3acmpoUKU Mano3maxHbLIMU XUuasiMu doMaMu
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| Ynu4Ho-dopoxHou cemu

OBbEKTbH TPAHCNOPTHOW UH®PACTPYKTYPHI

ABTOMOBWANBbHOI0 TPAHCNOPTA

MECTHOrO 3HAYEHWA

NPOEKTUPYEMBIN

A RAIG1 1 ERGHIFHD TERALIRR
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MecmHble ynuubl

Mpoe3ds

NPOEKT NAAHWUPOBKWM TEPPUTOPWM CENA LWIOMHA

MYHULMNANBHOTO OBPA30BAHMA "WIOWHCKWA CEALCOBET”

HEHELIKOrO ABTOHOMHOrO OKPSrA

CXEMA TPAHML 30H NNAHWPYEMOr0O PA3MELLEHMA

OBbEKTOB KAMUTANBHOIO CTPOUTEANBCTBA.
CXEMA OYEPEQHOCTM NAAHWMPYEMOrO PA3BUTUA TEPPUTOPUK
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